
 

BENGTOL COLLEGE, BENGTOL 

STUDENTS’ SATISFACTION SURVEY (SSS) ON HOSTEL (BOYS/GIRLS) PERFOMANCE 2022-23 

 

 

 

QUESTIONAIRE ON COLLEGE HOSTEL:   (Girls / Boys) Tick in the appropriate place: 

1. Hostel provides Internet facility, News paper and Television (TV) for the inmates:   Yes / No 

2. How do you rate hostel management:    Average / Fair / Good / Very good / Excellent 

3. Does hostel provides security :   Yes / No  

4. How do you rate environment and discipline of the hostel :    Average / Fair / Good / Very good / Excellent 

5. What is your opinion about hostel fees :  Excessive / Average / Fair 

6. What is your opinion about food and amenities :   Average / Fair / Good / Very good / Excellent 

7. What is your opinion about hostel infrastructure :  Average / Fair / Good / Very good / Excellent 

8. Any suggestion for improvement (Specify) _____________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 


